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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  

ΠΑΙΔΙΑ ΑΡΚΑΔΩΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

Η Πανελλαδική Ένωση Αρκάδων στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της 

απευθύνθηκε στον Δήμο Αθηναίων και ζήτησε την φιλοξενία παιδιών οικογενειών 

Αρκάδων στις παιδικές κατασκηνώσεις του Δήμου στον Αγ.Ανδρέα Αττικής με έγγραφο 

της υπ’ αριθμ. πρωτ. 104/25.6.08 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της. Το αίτημα 

αυτό έγινε αποδεκτό από την αρμοδία Δημ. Σύμβουλο κα Κατερίνα Κατριβάνου σύμφωνα 

με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 161076/11.7.08 του Δήμου, το οποίο αναφέρει τα ακόλουθα: 

«Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής αίτησής σας, για την φιλοξενία παιδιών, στις 

εγκαταστάσεις των Παιδικών Εξοχών στον Αγ.Ανδρέα Αττικής το θέρος του 2008, με 

χαρά σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Αθηναίων στα πλαίσια του κοινωνικού ρόλου που 

υπηρετεί, δέχεται να φιλοξενηθούν 30 παιδιά στην Δ΄ Αποστολή και συγκεκριμένα: από 

12.8 έως 26.8.08. 

Επιπροσθέτως σας πληροφορούμε ότι τα παιδιά θα πρέπει απαραιτήτως να είναι 

ηλικίας 6 έως 12 ετών. Παρακαλούμε εγκαίρως να σταλεί στο Τμήμα Παιδικών εξοχών, 

στον Άγιο Ανδρέα Αττικής, ονομαστική κατάσταση των παιδιών που θα φιλοξενηθούν με 

συνημμένα πιστοποιητικά γεννήσεως, 1 φωτογραφία με το ονοματεπώνυμο του παιδιού, 

καθώς και ιατρική βεβαίωση που θα υπογράφεται από τον παιδίατρό τους, ότι το 

παιδί είναι κλινικά υγιές, του έχουν γίνει οι απαραίτητοι εμβολιασμοί, δεν 

πάσχει από δερματολογικό ή άλλο μεταδοτικό νόσημα, και τέλος ότι μπορεί να 

συμμετάσχει στις αθλητικές δραστηριότητες της κατασκήνωσης, προκειμένου να 

εκδοθούν οι αντίστοιχες κάρτες εισόδου και παραμονής των παιδιών». 

Θερμή παράκληση οι ενδιαφερόμενοι γονείς που επιθυμούν να στείλουν τα παιδιά 

τους στις κατασκηνώσεις να επικοινωνούν με τα τηλέφωνα της Πανελλαδικής Ένωσης 

Αρκάδων και να στείλουν τα δικαιολογητικά στα Γραφεία της Ένωσης: ΠΑΥΛΟΥ ΝΙΡΒΑΝΑ 

16 – ΤΚ 15231 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΤΗΛ.: 2106756916 - FAX: 210 6773670 - ΚΙΝ. 6944516113. 
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